

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15

Странник – душа более высокой плотности, которая добровольно вызвалась воплощаться как человек, с контрактом забыть истинную природу своей души на время человеческой жизни, до тех пор, пока сознательно желает искать информацию. (<http://mirmystic.com/forum/viewtopic.php?f=43&t=1680>)



divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=188

Кори Гуд: Авианин, с которым я говорил, Ра-Тир-Эйр, рассказывал, что я пришел вместе с их группой души, что я нахожусь здесь по определенной причине, да и выбран быть здесь по той же самой причине.

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15

Дэвид Уилкок: Объяснил ли он, что имеется в виду под группой души?

К.Г.: На Земле есть странники и звездные посевы. Они здесь по определенной причине и с определенной целью. Со странниками и звездными посевами связаны многие разные определения. В моем случае, представляется, дело в том, что когда-то я существовал на их плане, о чем сейчас ничего не знаю. Я выбрал прийти сюда, в эту жизнь, с определенной целью.

В наших беседах и общениях они говорили, что мне следует быть уверенным в том, что я не буду позиционировать себя как некий вид гуру, не позволю своему эго взгордиться, а должен сосредоточиться на послании и стараться, чтобы оно не превратилось в религию. Нам необходимо фокусироваться на послании, расширении сознания и подъеме вибраций.

Д.У.: Некоторые читатели могли бы подумать, что Вы – часть инопланетной элиты, что некоторые люди на планете обладают более тесными связями и относятся к таким группам души, а все остальные – это либо полезные едоки, либо овцы.

К.Г.: Прямо сейчас на Земле находится огромное количество людей, прибывших сюда с определенной целью. Я слышал, что в 1980-х годах их число достигало свыше 60 миллионов или даже больше. Хотя странники и звездные посевы еще не пробудились в большом количестве. Я не уникален.

Д.У.: Имеется ли душа у людей, не являющихся странниками или звездными посевами?

К.Г.: Да, у каждого человека есть душа.

Д.У.: Но большинство людей этого не знают.

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15

К.Г.: Шаровые существа посещают и общаются со многими людьми. Процесс пробуждения идет полным ходом.

Д.У.: Какими другими способами пользуются эти существа для пробуждения людей?

К.Г.: Снами.

Д.У.: Пожалуйста, приведите пример такого сна.

К.Г.: Ну, многие люди сообщают о том, что видят сны, то есть, во сне контактируют с некоторыми из этих существ. Сны примерно таковы: люди находятся в классных комнатах, но не помнят, чему их там учат. Зато они вспоминают, что в тех же комнатах есть группы других людей. Во снах происходит многое.

Д.У.: Насколько важна душа в их послании?

К.Г.: Душа и связь с высшим Я, вот что такое большинство из нас на самом деле. Сознательное бодрствующее я, часть нас, беседующая прямо сейчас, – это лишь небольшая часть того, кто мы есть на самом деле. Мы – многомерные существа. И многое происходит на многих уровнях.

Из общений с несколькими существами, я вынес следующее: у нас есть сознательное я, подсознательное я и высшее Я. Высшее Я поднимается все выше и выше до тех пор, пока “Я” не сокращается из уравнения, возвращаясь к источнику. Источник – это то, откуда мы пришли, фрагментировались, и мы всегда связаны с ним некоим образом. В этом смысле все мы – ОДНО.

Д.У.: То есть, они здесь, чтобы научить нас *Закону Одного*?

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15

К.Г.: Полагаю, можно сказать и так. Они говорили, что все мы – ОДНО. Все мы приходим из Источника.

Д.У.: Объясняли ли они, что это значит?

К.Г.: Нет. Но еще будучи ребенком, я говорил странные вещи, необычные вещи для 5-6-летнего ребенка. Я спрашивал у матери, знает ли она, что когда-то я был ею? А ты была мной? Я был дедушкой, а он был мной. Она смотрела на меня и отвечала, что такое физически невозможно. А я, бывало, возражал: все мы – одно и то же. Мы все были друг другом.

Тогда мама спрашивала, как мы можем быть друг другом одновременно? Я отвечал, что время значения не имеет, значим лишь опыт. Это ее беспокоило. Мы говорили об этом с дедом. Он посмеивался надо мной, и мы вели длинные беседы. Это были необычные беседы для ребенка такого возраста. Но сейчас многие дети обладают подобным видением, а родители подавляют это вместо того, чтобы прислушиваться и поощрять такие разговоры.

К.Г.: Есть нечто, что называется проверкой духа. Сначала ко мне пришли во сне, чтобы не напугать. А когда они впервые начали приходить ко мне физически, мне хотелось убедиться в своем физическом опыте. Потом, поговорив с Гонзалесом, общавшимся с Голубыми Авианами столько же времени, сколько и я, я узнал, что разделяю подобный опыт с другими людьми. Они говорили с ним обо мне, а со мной о нем.

Это абсолютно реальный опыт, когда они общаются с членами Альянса ТКП, приходят и забирают меня на физический корабль, доставляют в физическое место, где я общаюсь с физическими людьми. Не то, чтобы я транслирую (ченнелинг), кстати, в трансляции нет ничего плохого. Я не получаю информацию от невидимой, неслышимой силы, которая вполне может оказаться разведывательными управлениями. Я слышал, что они владеют технологией, посредством которой могут посыпать голоса людям в головы, загружать информацию в человеческие мозги. Некоторые трансляторы могут реально получать контакт посредством технологии
Голос Бога

.

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15

Не все, но такие есть. Со всем этим следует быть очень осторожным и пользоваться распознаванием. Я всегда поощряю слушателей пользоваться распознаванием. Информация либо резонирует с ними, либо нет. На духовном уровне она либо пройдет, либо нет».



Фрагмент из книги «Закон Одного»

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15

Вопрос: Насколько я понимаю, Странники в этой плотности, пришедшие из пятой или шестой плотности, изначально должны обладать относительно высокой степенью знания и следовать слегка другому пути назад к знанию, имевшемуся у них в более высокой плотности, и приближаться к ней настолько, насколько могут, будучи в третьей плотности. Это так?

Ра: Есть много Странников, которых вы можете называть адептами, не выполняющими сознательной работы в нынешнем воплощении. Все дело во внимании. Кто-то может быть прекрасным принимающим мяч в бейсболе, но если глаз не смотрит на совершение броска, тогда мяч пролетит мимо этой сущности. Если бы он обратил глаза на мяч, поймать мяч было бы легче. В случае Странников, ищущих повторения степени знания, которую каждый из них приобрел до нынешнего жизненного опыта, можно заметить: даже после процесса забывания, все еще существует активированное тело желтого луча, которое реагирует не так, как это делал бы адепт, обладающий активированным телом зеленого или голубого лучей. Следовательно, вы можете наблюдать неминуемость неудовлетворенности и запутывания в результате трудностей манипулирования более тонкими силами сознания с помощью химического аппарата активированного тела желтого луча.

Автор: Наталья Котельникова

19.02.2018 14:01 - Обновлено 19.02.2018 14:15



Скачать/просмотреть: <http://www.santkumara.com/ru/stranniki/obraz-na-prirodnom-fonе.html>